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ταυτόχρονα με έβριζε. Λίγα λεπτά μετά έφυγα από το γυμνα-
στήριο με κλάματα και ενημέρωσα τους γονείς μου για το πε-
ριστατικό. Ο πατέρας μου του έκανε μήνυση, την οποία όμως 
απέσυρε, καθώς μπήκαν στη μέση ο τότε πρόεδρος, ο τότε 
γραμματέας και ο ομοσπονδιακός προπονητής», σημειώνει 
στη μήνυσή της η 26χρονη αθλήτρια. 

Περιγράφοντας ένα δεύτερο περιστατικό, αναφέρει «τον 
Μάιο του 2015, στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, είχα έναν σο-
βαρό τραυματισμό στο έδαφος. Ο ... όχι μόνο δεν με βοήθη-
σε όταν ήμουν πεσμένη κάτω και ούρλιαζα από τους πόνους, 
αλλά το μόνο που έκανε ήταν να με βρίζει και να με ξεφτιλίζει. 
Μπήκε ο πατέρας μου τρέχοντας από τις κερκίδες στον αγω-
νιστικό χώρο για να με σηκώσει από το έδαφος και με πήρε 

αγκαλιά για να με βγάλει από τον αγωνιστικό 
χώρο γιατί είχα σπάσει και τα δύο μου πόδια…».

Από μικρή
Οπως σημειώνει η αθλήτρια, ο προπονητής, 
από το 2016, που ενηλικιώθηκε, άρχισε πλέ-
ον εμφανώς να την παρενοχλεί και σεξουαλι-
κά. «Μου έλεγε συνέχεια ότι δεν υπάρχει και 
δεν θα υπάρξει άλλος άνδρας στη ζωή μου πέ-
ρα από αυτόν και τώρα που ενηλικιώθηκα εί-
ναι καιρός να προχωρήσουμε τη “σχέση” μας 
(γιατί όταν ήμουν ακόμα ανήλικη μού έλεγε 
συχνά ότι όταν θα κλείσω τα 18 θα πρέπει να 
κάνουμε σεξ και εγώ του έλεγα όχι). Εγώ του 
απαντούσα “όχι, δεν θα κάνω τίποτα μαζί σας, 
εσείς είστε ο προπονητής μου, τίποτε άλλο”. 
Εκείνος επέμενε ότι, εκτός από προπονητής, εί-
ναι και ο άνδρας μου και ο γκόμενός μου και 
εγώ του ξαναέλεγα όχι».

Τίποτα, όμως, βάσει των όσων αναφέρει 
στη μήνυσή της η κοπέλα, δεν τον σταματού-
σε, με τη συμπεριφορά του να γίνεται όλο πιο 
επιθετική. «Το χειρότερο για μένα συνέβη τον 
Ιούνιο του 2017. Εκείνη την ημέρα, αφού εί-
χαν φύγει όλοι από το γυμναστήριο, με πήγε 
δίπλα, μου έβγαλε το αθλητικό μου μπουστά-
κι, με ξεγύμνωσε από τη μέση και πάνω, με ξά-
πλωσε ανάσκελα στο κρεβάτι του μασάζ που 
είχε εκεί, ανέβηκε πάνω μου, άρχισε να με φι-
λάει στο στήθος και στον λαιμό μου, ενώ με 
το χέρι του έπιανε τα γεννητικά μου όργανα. 
Εγώ πάγωσα σαν να ήμουν νεκρή, δεν μιλού-
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να συνεχές μαρτύριο βίωνε μια 26χρο-
νη σήμερα κοπέλα, η οποία, στη μήνυ-
σή της, περιγράφει βίαια περιστατικά, 

από κάποιον μάλιστα που παραμένει ακόμα 
και τώρα ομοσπονδιακός προπονητής και κα-
θηγητής σε σχολείο. Στο παρελθόν, δε, όπως 
λέει ο δικηγόρος της 26χρονης Αλέξανδρος 
Αδαμίδης στη Realnews, τον είχαν καταγγείλει 
τουλάχιστον άλλες τέσσερις κοπέλες για παρό-
μοια περιστατικά, με τις καταγγελίες να μπαί-
νουν στο αρχείο λόγω παραγραφής.

Η κακοποίησή της, όπως αναφέρει, ήταν αρ-
χικώς κυρίως λεκτική και σωματική. «Το 2012, 
σε ηλικία 14 ετών, είχα έναν σοβαρό τραυμα-
τισμό στο πόδι μου, με αποτέλεσμα να χάσω 
τους αγώνες εκείνης της χρονιάς. Εξαιτίας αυ-
τού ξεκίνησαν η πολύ άσχημη συμπεριφορά, 
οι προσβολές, οι βρισιές και η σωματική κακο-
ποίηση. Ελεγα ότι πονάω απίστευτα, όμως κα-
νείς δεν με πίστευε, με έβαζε να κάνω κανονι-
κά προπόνηση κυριολεκτικά κουτσή. Με έβαζε 
σε κουβά με πάγο και κρύο νερό ώστε να μην 
καταλαβαίνω το πόδι μου. Με αποκορύφωμα 
μια ημέρα στην προπόνηση, που έκλαιγα από 
τον πόνο, βρήκα το θάρρος να πω στον προ-
πονητή μου πως δεν αντέχω άλλο, δεν μπορώ 
να συνεχίσω, δεν μπορώ να περπατήσω, πο-
νάω πάρα πολύ. Η απάντησή του εκείνη την 
ημέρα ήταν να με διώξει από την προπόνηση, 
όμως πριν πάρω τα πράγματά μου να φύγω 
με τράβηξε από το χέρι, με πήγε στα αποδυ-
τήρια των αγοριών που έλειπαν και, όπως με 
κοιτούσε αγριεμένος, με έπιασε από τον λαι-
μό, με σήκωσε και με κόλλησε στον τοίχο, ενώ 

ΕΊΝΑΙ το #MeToo πρόβλημα προσώπων ή μήπως 
τελικά οφείλουμε να αντιληφθούμε ότι κάτι δεν πάει 
καλά με τις προηγούμενες γενιές; Ο προπονητής 
παραβίασε τον κύκλο της εμπιστοσύνης ενός παιδιού 
και σήμερα το παιδί μεγάλωσε και τον καταγγέλλει 
για απαράδεκτες πράξεις. Και επειδή αυτό το παιδί 
έγινε πρωταθλήτρια, ο θόρυβος πολλαπλασιάζεται. 
Μια αθλήτρια καταγγέλλει ότι πήγε σε εκατοντάδες 
προπονήσεις και ο κακοποιητής  ασχημονούσε 
συνεχώς. Κανείς δεν άκουσε; Κανείς δεν είδε; 
Ή μήπως κάποιος που είδε και άκουσε μπορεί να 
σκέφτηκε: «Ποιος ξέρει και αυτή τι θα έκανε; Πάντως 
ο προπονητής είναι καλός στη δουλειά του»…  Αν 

κανείς δεν άκουσε, τότε ο προπονητής είναι άσος 
στην απόκρυψη. Αν όμως υπήρξαν μάρτυρες που 
δεν μίλησαν, τότε μιλάμε για άλλη μία περίπτωση 
κρίσης αξιών, με περίβλημα απροσδιόριστης σιωπής, 
φοβικής αντίληψης, σκοταδισμού, ραγιαδισμού και 
ανοησίας μαζί. Τι σημαίνει «είναι καλός στη δουλειά 
του» αν δεν μπορεί να συγκρατήσει τα ζωώδη 
ένστικτά του όταν βλέπει μια γυναίκα ή ένα παιδί με 
κοντή φούστα ή σορτσάκι; Και τι είναι όλοι αυτοί που 
γνώριζαν για υποθέσεις #MeToo αλλά επέλεξαν την 
ομερτά για λογαριασμό του θύτη; Οπως λένε και οι 
πιτσιρικάδες, όλοι αυτοί βρίσκονται στην περιοχή του 
«red flag».  
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Στην εποχή του «red flag»

«Με πήγαινε
στα αποδυτήρια
και με έγδυνε…»
Σοκ προκαλεί 
η κατάθεση της 
αθλήτριας ενόργανης 
γυμναστικής που 
καταγγέλλει τον 
προπονητή της 
για επί σειρά ετών 
σεξουαλική, λεκτική 
και σωματική 
κακοποίηση


